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MHOXUTENb

[lenutenb

YHacTHoe
KBagpar

MHOXUTeNb
[lennMmoe

[1pon3BeneHune



VYCTHbIN CUET

a) N3 umncen 4, 8, 10, 12, 15, 20, 25
BrbII'IMLLIMTe Te, KOTopble AensaTcs:
TOMbLKO Ha 2; TO/IbKO HA 5; Ha 2 U Ha 5.

6) 3anuwute yncno 24 B BMUAE NpoU3BeAeHUS
TPEX MHOXUTENEN ABYMS CNOCObaMu.



PewuTte 3apgaum pa3HbiMm cnocobamm.

YTpOM B LBETOYHOM Mara3uHe 6bino 25
KpacCHbIX po3 1 18 6enbiX. llocne Toro
KaK 4acCTb pO3 npoaasin, octanoch 23
po3bl. CKONbKO p0o3 npoaanu?

(25 + 18) — 23 = 20(p.)

(25 - 23) + 18 = 20(p.)



B ckBepe /0 nepeBbeB. 3TO NnNbI,
KNEHbl N pAbuHbl. CKOMbKO B CKBEpe
JF PsI6MH, ecnu B HEM 24 nunbl U 29
KNEHOB?

70 — (24 + 29) = 17 (p.)

70 — 24 — 29 = 17 (p.)



MateMaTUYeCKMU OUKTAHT

+
14, 12, 2, 9, 20,12, 8,12, 21, 9.



CocTtaBbTe Mo 4 BO3MOXXHbIX PAaBeHCTBa
C Yncnamm

1 BapuaHT 2 BapuaHT

20,4, 5 18, 3, 6



Ecnu npouseeoenue pazoenums Ha
@uu MHOMCUMENb, IO NOJIYUUM
OPY20U MHOMCUMEITD.

dB=C - C.B=4d



[1pn peneHun noboro ymcna

—+ Ha €eAMHNLY MOoJTy4HaEM
STO XE HNCTIO.

a. 1 =a,
TaK Kak, a " 1= a.



Jr

Ha nynao oentumo nenvsA.



Ilpu oenenuu nyna na irwooe
ﬁtcno, He PagHoe HYJI0, NOJYUUM
HYJb.

0: a=0, npu a+0,
TaK Kak, a*0=0.



Ilpu oenenuu 1106020 yucna a, He
PABHO20 HYI0, HA CAMO CeDs
T+ nojiyuaem eOuHuuy.

a: a=1, npu a#F0,
TakK Kak, a *1=a.



Hanaun, ecnm BO3MOXXHO, 3HaueHue
BbIpaK€HUM:

Jr25:25=1 52:52 =1
37:1= 37 /73:1= 73
0:147 = 0:741 = 741
2 0= S5+ 0 =

0:1= o 1:1= 4



